
Panel VERA antracytowy
wym.: 2,5 x 1,53 m, 

oczko: 70 x 200 mm,
drut: 4,0 mm, kod: 44879632

dostępna również wys.: 1,23 m  
79,95 59,98/szt. kod: 45444105

89,95

PROMOCJA

-22%

69,98/szt.

możliwość 
montażu 
zjeżdżalni

Oferta ważna od 08.05 do 01.06.2020 r.

montaż 
naszych 
domków 

ogrodowych

TAK, 
pomagamy

Kosiarka spalinowa NAC
moc: 2,1 kW/2,8 KM,  
szer. koszenia: 46 cm, poj. kosza: 55 l,
rekomendowana pow. koszenia:  
do 800 m2, kod: 82384078

897

PROMOCJA

-98 zł

799,-

8 lat

montaż 
naszych 

ogrodzeń

TAK, 
pomagamy

4,4

funkcja mielenia, 
boczny wyrzut trawy

system 
mycia 

obudowy

Domek dziecięcy GRZEŚ
wym. zewn.: 118 x 182 x 210 cm,  
pow. podłogi: 1,3 m2, gr. ścian: 13 mm, 
mat.: drewno sosnowe i świerkowe 
impregnowane ciśnieniowo 
kod: 45668483
dostępna również: zjeżdżalnia 119,-  
kod: 45837400

999

PROMOCJA

-250 zł

749,-

Lazura do drewna 
XYLODHONE 

poj.: 5 l + 20% gratis 
kod: 45875074

cena za 1 l: 30,83 zł
dostępna w 9 kolorach 

gotowych

OFERTA SPECJALNA

185,- 

8

Fotel ogrodowy MOON 3
wym.: 132 x 75 x 198 cm, 
maks. obciążenie: 200 kg, 
mat. wyk.: stal, 
poduszki: poliester 
kod: 82395591, dostępny 
również kolor: naturalny 
kod: 82395590

1299

PROMOCJA

-300 zł

999,-

dach kryty papą

Wybieraj, zamawiaj - dowieziemy.
Pamiętaj o bezterminowych zwrotach.

Majowe projekty
z Mają

24/7



OFERTA SPECJALNA

Farba lateksowa do wnętrz 
BECKERS DESIGNER COLOUR
poj.: 2,5 l, kod: 44234715, cena za 1 l: 27,96 zł

2

1  Lampa wisząca TED
śr.: 38 cm, moc: 60 W, trzonek: E27, kl.: A++ - E, kolory: 
szary, biały i zielony, kod: 45506244, 45506230, 45506223

2  kolor: czarny 169,-/szt. kod: 45879652
3  LED STAR bańka 15,50/szt.

moc: 10 W, trzonek: E27, strumień świetlny: 1055 lm, 
barwa światła: ciepła, kl.: A+, kod: 82467076

Lampa wisząca SOLIN 
moc: 3 x 40 W, trzonek: E14, 
kolor: czarny, kl.: A++ - E 
kod: 82230033, dostępne 
inne elementy serii

Lampa wisząca  
TOWNSHEND 
moc: 3 x 60 W,  
trzonek: E27,
kolor: czarny, 
kl.: A++ - E 
kod: 45849286 
dostępne inne 
elementy serii 

PROMOCJA
249,-/szt.

-50 zł299
Listwa XENA LED 
moc: 3 x 5 W, 
strumień świetlny: 
1050 lm, barwa 
światła: neutralna, 
kolor: chrom, 
kl.: A++ - A 
kod: 45707081
dostępne inne 
elementy serii

PROMOCJA
139,-/szt.

-12%159

Farba do wnętrz 
BECKERS DESIGNER WHITE
poj.: 10 l, kolor: biały
kod: 44915430 
cena za 1 l: 13,30 zł

PROMOCJA
133,-/opak.

-10%148

Farba do wnętrz DEKORAL 
ODPORNA NA ZMYWANIE
poj.: 10 l + 20%, kolor: biały
kod: 45724294 
cena za 1 l: 6,24 zł

OFERTA SPECJALNA

74,90/opak.

OFERTA SPECJALNA

98,-/szt.

Zasłona zaciemniająca 
wym.: 140 x 260 cm, 
wyk. góry: kółka 
kod: 45820446, 45820460
dostępne różne kolory 

PROMOCJA
69,90/szt.

-22%89,90

39 kolorów

Roleta INSPIRE MINI Dzień i Noc 
wym.: 37 x 160 cm, kolor: biały
kod: 45703483, dostępne inne
kolory i wym.

PROMOCJA
23,99/szt.

-11%26,99

69,90/opak.

odporna 
na szorowanie2 litry farby gratis

Poduszka METY
wym.: 45 x 45 cm, kod: 82124348, 
82114261, 82114262, dostępne różne kolory

PROMOCJA
22,50/szt.

-24%29,90

1 2 3
4

PROMOCJA
7,50/szt.

-11%8,49

 Seria osprzętu elektrycznego ROSA
1  Włącznik pojedynczy bez ramki kolor: biały, kod: 45700592
2  Włącznik podwójny bez ramki 14,49/szt. kolor: biały, kod: 45701313
3  Gniazdo pojedyncze bez ramki 8,49 7,50/szt. kolor: biały, kod: 45700564
4  Ramka potrójna 9,99/szt. kolor: czarny, kod: 45700585, dostępne również włączniki dotykowe

montaż w pionie lub poziomie

Podbitka sosnowa
opak.: 2,28 m2,
wym.: 14 x 95 x 3000 mm
kod: 45071740
cena za opak.: 63,61 zł

PROMOCJA
27,90/m2

-6%29,90

Kamień betonowy LAZZARO
opak.: 0,38 m2, mat.: beton, 
zast.: do wnętrz i na zewnątrz 
kod: 82279160
cena za 1 m2: 73,66 zł

Kamień elewacyjny MADERA
opak.: 0,44 m2, mat.: beton, zast.: 
do wnętrz i na zewnątrz
kod: 45579226
cena za 1 m2: 68,16 zł
Narożnik gipsowy 
MADERA 59,99/opak.
mat.: beton, zast.: do wnętrz 
i na zewnątrz, kod: 45590370
cena za 1 m2: 61,21 zł

PROMOCJA
29,99/opak.

-24%39,90

Dywan VISTA
wym.: 80 x 140 cm, mat.: 100% poliester 
kod: 82167324, 82167325 
dostępne różne wzory i wym.: 
120 x 160 cm i 160 x 220 cm*

PROMOCJA
119,-/szt.

-25%159

Karnisz metalowy pojedynczy SYCYLIA 
śr.: 20 mm, dł.: 160 cm, kolor: nikiel, zestaw 
kompletny, kod: 44641520, dostępne inne dł. 
oraz kolory: satyna, złoty antyk i czarny, 
dostępny również karnisz podwójny

PROMOCJA
62,99/szt.

-17%75,90

dostępne 
kolory

4,1

4,4

4,5

4,6

149,-/szt.

Domek kartonowy 
do malowania dla dzieci
wym.: 115 x 93 x 110 cm, 
mat. wyk.: tektura, 
gr. tektury falistej: 6 mm, kod: 45494001

OFERTA SPECJALNA

39,-
PROMOCJA

27,99/opak.

-20%34,99

3

*Przy zakupie dowolnego 
opak. 2,5 l lub 5 l 
farby kolorowej BECKERS 
DESIGNER COLOUR 
otrzymasz 1 opak. 
farby BECKERS 
DESIGNER WHITE 1 l  
o wartości 34,90 zł za 1 zł
Promocja dotyczy wyłącznie 
sklepów stacjonarnych. 
Oferta ważna 
do wyczerpania zapasów.

Kamień dekoracyjny TAURUS
opak.: 0,38 m2, mat.: gips,
zast.: do wnętrz, kod: 45785313
cena za 1 m2: 39,45 zł

14,99/opak.

*w
 w

yb
ra

ny
ch

 sk
le

pa
ch

1  Pawilon ogrodowy OMEGA
wym.: 400 x 285 x 250 cm, mat. wyk.: aluminium, poliester, kod: 82232741 

2  Krzesło ogrodowe GIRONA 99,99 89,99/szt.
wym.: 54,9 x 55,9 x 87 cm, mat. wyk.: stal, tekstylina, kod: 82422091
3  Stół ogrodowy GIRONA 359 289,-/szt. wym.: 150 x 90 x 72 cm, 

mat. wyk.: stal, blat stołu: szkło hartowane, kod: 82422094

PROMOCJA
1299,-

- 200 zł1499

PROMOCJA

1

Huśtawka ogrodowa 
PATIO
wym.: 117 x 240 x 176 cm,
maks. obciążenie: 300 kg,
mat. wyk.: stal,
poduszki: bawełna, 
kolor: szary, kod: 45978205
dostępny również kolor: 
ciemnobeżowy, kod: 45978212

PROMOCJA
1159,-

-140 zł1299

Jacuzzi 
LAY-Z-SPA CANCUN 
wym.: 180 x 66 cm 
kod: 82387208OFERTA SPECJALNA

1399,-/szt.

1
3

3

2

1

2Seria oświetlenia 
zewnętrznego HORTEN*
10 W, E27, IP44, kolor: biało-czarny 

1  Kinkiet zewnętrzny
kod: 82553030 

2  Słupek zewnętrzny 79,- 
wys.: 44 cm, kod: 82553031
3  Słupek zewnętrzny 89,- 

wys.: 60 cm, kod: 82553032
*Nie zawiera źródła światła.

Hamak wiszący
wym.: 100 x 100 x 90 cm, 
mat. wyk. siedziska: poliester, 
mat. konstrukcji: drewno 
kod: 82394160
dostępne różne kolory

PROMOCJA
59,99

-25%79,99

Seria oświetlenia 
zewnętrznego LAKKO LED
12 W, 1500 lm, IP44, barwa światła: 
neutralna, kolor: grafitowy, kl.: A++

1  Kinkiet zewnętrzny
kod: 45767015

2  Kinkiet zewnętrzny 
z czujnikiem ruchu 119 99,-/szt. 
kod: 45767036
3  Słupek zewnętrzny 219 179,-/szt.

wys.: 96 cm, kod: 45767064

PROMOCJA
64,-

-23%84

2399,-
-300 zł2699

 składane oparcie 

dla 4-6 osób, 81 dysz, 
pokrywa w komplecie

PROMOCJA
597,-

-178 zł775

Plac zabaw KOALA
wym.: 384 x 339 x 225 cm, 
mat.: drewno sosnowe 
impregnowane ciśnieniowo,
w zest.: siedziska 
z obejmami (2 szt.), drabinka 
sznurkowa, zjeżdżalnia 
i zestaw montażowy 
kod: 44443091

certyfikat 
FSC, TUV

posiada atest PZH

1

2

3

1  Sofa narożna PALERMO 
wym.: 206 x 78 x 84 cm, 189 x 78 x 84 cm, 
mat. wyk.: aluminium, polirattan, 
poduszki: poliester, kod: 82386083 

2  Stół ogrodowy PALERMO 
599 499,-/szt.  wym.: 142 x 82 x 68 cm, 
mat. wyk.: aluminium, polirattan, 
blat stołu: szkło hartowane, kod: 82386096
3  Sztuczna trawa ZANTE 155 129,-/szt.

wym.: 1 x 5 m, kod: 45838520, dostępne 
również wym.: 2 x 5 m, cena za 1 m2: 25,80 zł

4,1

4,8

4,8

4,8

Grill węglowy
wym.: 53 x 87 x 89,5 cm, 2 ruszty, 
wym. jednego rusztu: 20 x 55 cm, 
mat. wyk.: stal, kod: 45908821 

PROMOCJA
199,- 

-20%249

Grill węglowy
wym.: 78,5 x 40 x 84 cm, 
wym. rusztu: 54,5 x 37,5 cm, 
mat. wyk.: stal, kod: 44653084

137,-

mieści 
butlę 
11 kg

mieści 
butlę 
11 kg

żeliwny 
ruszt

żeliwny 
ruszt

mat. wykonania pokrywy 
i misy: aluminium

PROMOCJA
2299,-

-11%2599

Grill gazowy 3-palnikowy ROYAL
moc: 8,8 kW, wym.: 132 x 61 x 122 cm
kod: 44644166

4,4

3 2

palnik 
boczny

PROMOCJA
1699,-

-10%1899

Grill gazowy TRITON 3+1 palniki
moc: 13,5 kW, wym.: 140 x 57 x 121 cm, 
wym. rusztu: 65 x 44 cm, kod: 45348002

1

ściana 
+ sufit 
za 1 zł*

belka huśtawki  
śr.: 10 cm
słup stelaża śr.: 8 cm

OFERTA SPECJALNA

49,-

Szukaj  nowych  pomysłów     i  kupuj  online  www.leroymerlin.pl

4,6

11
0 

cm

2 3



Słonecznik zwyczajny
łac. Helianthus annuus 
wys.: 25-30 cm, poj.: 12 cm
kod: 45235344

OFERTA SPECJALNA

12,95/szt.

Goździk „Pink Kisses” 
łac. Dianthus 
wys.: 20-25 cm, poj.: 12 cm, kod: 45229303

13,90/szt.

Margerytka 
wys.: 25-30 cm, 
poj.: 19 cm  
kod: 45157014

Róża kwitnąca szczepiona na pniu
wys.: 90-100 cm, poj.: 3 l 
kod: 45898853

59,90/szt.

Surfinia
opak.: 6 szt., różne odmiany i kolory
kod: 43067920

OFERTA SPECJALNA

13,99/opak.

Lawenda francuska
łac. Lavandula stoechas 
wys.: 20-30 cm, poj.: 12 cm
kod: 45896613

OFERTA SPECJALNA

14,99/szt.

Pelargonia rabatowa
różne kolory, wys.: 15-30 cm,  
poj.: 10 cm, kod: 45194016

OFERTA SPECJALNA

3,49/szt.

Lawenda wąskolistna‚ Essence Purple
łac. Lavandula angustifolia 
wys.: 25-30 cm, poj.: 12 cm
kod: 45524745

9,95/szt.

34,90/szt.

Pelargonia wielkokwiatowa
łac. Pelargonium grandiflorum 
różne kolory, wys.: 25 cm, poj.: 12 cm 
kod: 45524752

14,95/szt.

Bonsai
łac. Ficus Ginseng 
wys.: 90 cm, poj.: 24 cm
kod: 45306716

OFERTA SPECJALNA

129,-/szt.

Hortensja wielkokwiatowa TELLER
łac. Hydrangea macrophylla 
różne kolory, wys.: 35-45 cm, 
poj.: 23 cm, kod: 45455690

49,-/szt.

Margerytka na pniu
wys.: 60-70 cm, poj.: 18 cm
kod: 45157021

45,90/szt.

Stokrotka afrykańska
łac. Osteospermum 
różne kolory, wys.: 20-25 cm, 
poj.: 12 cm, kod: 45455473

OFERTA SPECJALNA

9,95/szt.

PROMOCJA
19,90/opak.

-20%24,90

Trawa na miejsca nasłonecznione i suche GEOLIA  
opak.: 1 kg, mieszanka gatunków traw odpornych na wysokie 
temperatury i niedobór wody, polecana do wszystkich typów gleb
kod: 45619336

PROMOCJA
23,99/opak.

-10%26,90

Mieszanka roślin dziko rosnących  
opak.: 125 g, kod: 82499364 
cena za 1 g: 0,19 zł

Truskawki w donicy wiszącej 
wys.: 20-30 cm, poj.: 2,5 l 
kod: 45444861

24,50/szt.

Kratka naścienna 
wym.: 40 x 90 cm, kolor: wiśnia 
kod: 82512633

175,-/szt.

Donica GOTEBORG kolor: wiśnia 
1  wym.: 41 x 41 x 32 cm, kod: 82512626 
2  wym.: 41 x 41 x 90 cm, kod: 82512627 269,-/szt. 

149,-/szt.

Zioła w odmianach z serii „Niezłe Ziółko” 
wys.: 15-20 cm, poj.: 12 cm 
kod: 45444910

7,99/szt.

Truskawki i poziomki 
wys.: 10-20 cm, poj.: 12 cm 
kod: 45444840, 45444833

7,95/szt.

PROMOCJA

23,99/opak.

-10%26,90
Mieszanki roślin 
miododajnych
różne rodzaje, opak.: 125 g 
kod: 82499362
cena za 1 g: 0,19 zł

Kwietna łąka
zamiast trawnika

1
2

TRANSPORT
Szybki 

transport 
bezpośrednio 
od dostawcy

*C
en

a 
ni

e 
ob

ej
m

uj
e 

tr
an

sp
or

tu
.

natychmiastowy 
efekt zielonego 

trawnika

Warzywnik pionowy LUIZA 
wym.: 90 x 180 x 15 cm 
kod: 45826053

249,-/szt.

Papryka i pomidor w odmianach z serii 
„Twoja plantacja” wys.: 10-30 cm,  
poj.: 12 cm, kod: 45444812, 45444826

PROMOCJA
8,99/szt.

-10%9,99

Trawa z rolki*
opak. paleta 40 m2 559,60/paleta, 
kod: 45659222

13,99/m2

Zadbaj o ogród 
wiosną
Maja Popielarska

Szukaj nowych pomysłów i kupuj online www.leroymerlin.pl TAK, gwarantujemy 
PROGRAMY wielu korzyści DOM i PRO

PRZYSTĄP DO PROGRAMU 
Ściągnij aplikację

Skrzynki na ramie 
wym.: 70 x 180 cm, 
kolor: wiśnia 
kod: 82512631

259,-/szt.

4 5



167,-

PROMOCJA

Płoty SUNRISE 
mat.: drewno sosnowe, impregnowane ciśnieniowo, 
wym. ramy: 4,0 x 6,2 cm, kolor: brązowy

1  Płot szczelny wym.: 180 x 180 cm, kod: 45814433
2  Płot z ornamentem 199,- wym.: 180 x 180 cm, kod: 45814440
3  Płot z ornamentem i łukiem 299,- wym.: 180 x 195/180 cm, kod: 45814461
4  Płot wąski z ornamentem 155,- wym.: 90 x 180 cm, kod: 45814454
5  Płot skośny z ornamentem 145,- wym.: 90 x 180/90 cm, kod: 45814482
6  Płot niski z ornamentem 169,- wym.: 180 x 90 cm, kod: 45814475

System ogrodzeń SZAFIR kolor: antracytowy
1  Przęsło wym.: 200 x 120 cm, kod: 45966361
2  Furtka 549 489,- wym.: 90 x 150 cm, kod: 45966606
3  Brama dwuskrzydłowa 1698 1499,- 

wym.: 400 x 150 cm, kod: 45966326

System ogrodzeń ELIZA III kolor: czarny
1  Przęsło wym.: 200 x 120 cm, kod: 45658130
2  Furtka 259,- wym.: 90 x 150 cm, kod: 45658060, 45658081
3  Brama dwuskrzydłowa 799,-  

wym.: 400 x 150 cm, kod: 45658032

System ogrodzeń BALI II kolor: antracytowy
1  Przęsło wym.: 200 x 120 cm, kod: 45426066
2  Furtka 398 299,- wym.: 90 x 150 cm  

kod: 45426031, 45426262
3  Brama dwuskrzydłowa 1198 899,-   

wym.: 400 x 150 cm, kod: 45426402
*cena promocyjna obowiązuje od 08.05 do 24.06.2020 r.

Zestaw do bram dwuskrzydłowych ARIA200
maks. dł. skrzydła: 2,2 m, maks. waga skrzydła: 250 kg, w zest.: 
2 siłowniki, centrala sterująca, zestaw fotokomórek, lampa 
sygnalizacyjna z wbudowaną anteną, 2 piloty, kod: 36481921

Traktor z koszem 
moc: 5,8 kW,  
szer. koszenia: 84 cm,  
poj. kosza: 200 l, 
rekomendowana pow.  
koszenia: do 5000 m2 
kod: 82382101

elektromagnetyczne 
załączanie noży

przekrój wypełnienia: 
50 x 10 mm

przekrój wypełnienia: 100 x 20 mm 

PROMOCJA
1549,-

-241 zł1790

2

3

2

3

2

3

1

1

1

2

4

6

5

5797,-
-200 zł5997

3

347,-
Kosa spalinowa 
moc: 2 kW, szer. koszenia: 
dla żyłki - 42 cm,
dla tarczy - 25 cm, kod: 45715061

PROMOCJA
1297,-

-72 zł1369

Kosiarka spalinowa z napędem
moc: 2,7 kW/3,6 KM, 
silnik: Briggs&Stratton 750, 
szer. koszenia: 51 cm, poj. kosza: 60 l
kod: 45958836

PROMOCJA
339,-

-60 zł399

PROMOCJA
438,-

-60 zł498

Ready&Start 
- łatwy  
rozruch mielenie,  

boczny  
wyrzut  

trawy

Drzwi wejściowe ARTEMIDA 
szer.: 80 cm, kolor: antracyt, 
w kpl.: ościeżnica, klamka, 
dwa zamki i próg  
kod: 82505277, dostępna 
również szer.: 90 cm 
oraz kolory: orzech i dąb

PROMOCJA
669,-/szt.

-100 zł769

4,3

montaż 
ogrodzeń

TAK, 
pomagamy

169,-

189,-

Kosiarka elektryczna
moc: 1200 W, 
szer. koszenia: 32 cm,
poj. kosza: 30 l, kod: 82395911

198,-

1
PROMOCJA
9,47/szt.

-29%13,49

Podest kompozytowy 
wym.: 30 x 30 cm, kolor: ciemny brąz
kod: 45673152, cena za 1 m2: 105,22 zł
dostępne również kolory:
grafitowy, kod: 45673166, szary, kod: 45693872
redwood, kod: 45830834, teak, kod: 45830841

OFERTA SPECJALNA

119,-
OFERTA SPECJALNA

138,-

PROMOCJA

11,54/m2

-10%12,82

PROMOCJA
389,-

-11%438

Wiertarko-wkrętarka BLANK&HAGEN
napięcie aku.: 18 V, bateria: Li-Ion,  
poj. aku.: 1,3 Ah, moment dokręcania: 
29 Nm, kod: 82284755

Wiertarka udarowa BOSCH
moc: 550 W, maks. śr. wiercenia:  
beton - 10 mm, drewno - 25 mm,  
metal - 8 mm, kod: 82499318

Skrzynka narzędziowa 
DEXTER PRO
rozm.: 18”, mat. wyk.: tworzywo 
sztuczne, kod: 82166795
dostępne również rozm.: 22”, 26”

PROMOCJA
59,99

-20%74,99

OFERTA SPECJALNA

479,-

Pilarka stołowa EINHELL
moc: 1800 W, śr. tarczy: 250 mm,
wys. cięcia: kąt 45° - 65 mm, 
kąt 90° - 85 mm
kod: 45542742

25 + 5 kg

Podkład podłogowy 
B-30 AXTON
opak.: 25 + 5 kg, gr. warstwy: 
25-100 mm, wytrzymałość: 
30 MPa, kod: 45440346
cena za 1 kg: 0,38 zł

OFERTA SPECJALNA

11,40/opak.

Wełna izolacyjna URSA HOME
opak.: 6 m2, lambda: 0,039 W/mK, gr.: 150 mm 
kod: 45647105, cena za opak.: 69,22 zł

opór cieplny  
R = 3,8 m2K/W

PROMOCJA
79,-/szt.

-27%109

1  Regał metalowy SPACEO 
wym.: 175 x 90 x 40 cm, 5 półek, 
udźwig na półkę: 90 kg, sposób montażu: 
skręcany, wyk.: malowane, kolor: szary
kod: 44532964
2  Pokrywka do pojemnika 3,- 

kod: 82506017 
3  Skrzynka nastawna SPACEO 4,50 

poj.: 16 l, kolor: czarny, kod: 82212367
dostępny również kolor: zielony, kod: 82212370

90 kg

2

3

1

Papa wierzchniego krycia
IZOLMAT MIX PV250 S52H
opak.: 7,5 m2, kod: 45457202
cena za opak.: 66,52 zł

8,87/m2

Szlifierka kątowa AEG
moc: 800 W, śr. tarczy: 125 mm
kod: 45718750

OFERTA SPECJALNA

187,-

Impregnat do drewna 
VIDARON 
poj.: 4,5 l, kod: 45457930
cena za 1 l: 17,22 zł 

OFERTA SPECJALNA

77,50

Rura PPR do zgrzewania
śr.: 20 mm, dł.: 3 m, maks. 
temperatura robocza: 80°C,  
maks. ciśnienie robocze: 10 barów,  
mat.: polipropylen, kod: 41712671
cena za 1 m: 2,19 zł
dostępne inne śr.

6,58/szt.

Przedłużacz bębnowy
ilość gniazd: 4, dł. przewodu: 40 m, 
przekrój: 3 x 1,5 mm2, kod: 44719710 
dostępny również: przedłużacz gumowy 
228 197,- kod: 42723800 

189,-

4,5

Drabina wielofunkcyjna
CORDA 3x9
kod: 42724374

maks. wys.  
robocza: 6,2 m

4,5

5

Przewód YDYP 450/750 V
przekrój: 3 x 1,5 mm2, dł.: 100 m

kod: 43894550, cena za 1 m: 1,67 zł
dostępny również przekrój:  
3 x 2,5 mm2, kod: 43894564

Wiertarko-wkrętarka CELMA
napięcie aku.: 18 V, bateria: Li-Ion, 
poj. aku.: 2 Ah, moment dokręcania: 
42 Nm, kod: 82136258

2 akumulatory,
produkt 

w walizce

4,5

Odkurzacz KÄRCHER 
model: WD 3,
moc silnika: 1000 W,
moc ssania: 
210 milibarów
poj.: 17 l,
waga: 5,4 kg
kod: 44667294

239,-

w zestawie  
5 wierteł

produkt 
w walizce

Skrzynka nastawna z pokrywą
poj.: 26 l, wym.: 44 x 27 x 34 cm, 
kolor: czarny, kod: 45378130 
dostępne inne kolory 
oraz poj.: 45 l 

PROMOCJA
14,95/szt.

-25%19,95

295,-
Kompresor olejowy HAGEN
ciśnienie maks.: 8 barów,
poj. zbiornika: 24 l,
wyd.: 220 l/min,
moc silnika: 1500 W,
waga: 22 kg
kod: 45404373

379,-/szt.

5 lat

5 lat

5 lat

PROMOCJA
21,87/szt.

-15%25,87

Deska tarasowa LUCA 
wym.: 10,5 x 220 x 2 cm,
mat. wyk.: kompozyt drewna i HDPE,
kolor: grafitowy, kod: 45643773
dostępny również kolor: brązowy 
kod: 45643766, cena za 1 m2: 95,09 zł

Płyta chodnikowa płukana
kolor: platynowo-żółta,
wym.: 35 x 35 x 5 cm
kod: 45028123, 45028130, 
45751272, 45751342 
cena za 1 m2: 54,08 zł

PROMOCJA
6,49/szt.

-27%8,99

dwustronnie 
ryflowana

Szukaj  nowych  pomysłów     i  kupuj  online  www.leroymerlin.pl

1  Kask budowlany ZIRC 23,99 
kolor: żółty, mat. wyk.: polipropylen 
kod: 45165575
2  Okulary ochronne 11,99  9,99  

kolor: transparentny, 
mat. wyk.: poliwęglan, kod: 82375810
3  Koszula flanelowa LUX 34,99 29,99

kolor: czerwony, rozm.: L-XXL 
kod: 45917676
4  Bluza robocza CLASSIC 64,99 54,99 

kolor: szary, rozm.: S-XXXL 
kod: 45915975
5  Rękawice ochronne HAGEN 4,49  3,99

kolor: czarny, kod: 45539144
6  Spodnie robocze CLASSIC 68,99 59,99 

kolor: szary, rozm.: S-XXXL
kod: 45915352
7  Półbuty robocze 

JOBBER LICO 149 119,-  
kolor: czarno-żółty, 
kl. zabezp.: S1, 
rozm.: 37-47 
kod: 45917515

1

2

3 4

5

6

7

6 7



Kolumna natryskowa ARES 
wys.: 100 cm, 
wym. deszczownicy: 
20 x 20 cm 
kod: 82464098

OFERTA SPECJALNA

197,-

PROMOCJA

Zlewozmywak 
AVANTI  
kolory: czarny, szary 
i beżowy 
kod: 82628970, 
82628971, 82628972

Zlewozmywak BSG 
1 komora, 1 ociekacz, 
wym.: 78 x 43,5 x 20 cm, 
kolory: czarny, beżowy i szary 
kod: 45502464, 45502513, 45502534 

29,97/m2

-25%39,99

Glazura AMARO 
wym.: 25 x 40 cm, kolory: szary, beżowy i brązowy 
kod: 82496315, 82496313, 82496312
akcesoria: dekory i listwa AMARO

PROMOCJA
18,99/m2

-13%21,99

69,97/m2

Gres szkliwiony polerowany BLONZE 
wym.: 60 x 60 cm, kolory: jasny szary i szary
kod: 45973774, 82285559

1  Zestaw mebli ANIELA 
dł. zestawu: 2 m, kolor: front - sosna nordycka, 
korpus - biały, kod: 45250772 

2  Kuchnia gazowa AMICA 1299,- 
kod: 45762724

PROMOCJA
899,-

-130 zł1029

1

1

2
2

1  Glazura BLANKA
wym.: 29,7 x 60 cm, 
kolor: biały, 
wyk.: matowe 
kod: 82340871

2  Glazura strukturalna 
BLANKA 55  48,97/m2

wym.: 29,7 x 60 cm, 
kolor: biały, 
wyk.: matowe 
kod: 82340872, 82340873
seria dostępna również 
w wersji błyszczącej
3  Gres szkliwiony 

SCANDINAVIA 
79,95  59,-/m2

wym.: 20 x 120 cm, 
kolory: kremowy, 
beżowy i szary
kod: 82490287, 
82490288, 82490289

3

głębokie 
szafki 

możliwość rozbudowy 
o szafki dodatkowe 

bateria i syfon 
w komplecie

możliwość rozbudowy 
o szafki dodatkowe 

2

1

wylewka 
sprężynowa

Gres szkliwiony TWILL 
wym.: 30 x 60 cm, kolory: beżowy, 
brązowy i pomarańczowy
kod: 82140003, 82140004, 82140005

Bateria kuchenna THOMAS 
wylewka: sprężynowa, wys.: 43 cm,
kolory: srebrny, kod: 82006987
czarny 348,- 
kod: 82006989

Gres szkliwiony LOMO 
wym.: 17,5 x 60 cm, kolory: beżowy, ciemny 
beżowy, brązowy i miodowy  
kod: 82170221, 82170220, 82170219, 82170222

PROMOCJA
28,97/m2

-17%34,99

PROMOCJA
33,97/m2

-10%37,99

PŁYTKA
REKTYFIKOWANA

MROZOODPORNEANTYPOŚLIZGOWE

R9

KLASA
ŚCIERALNOŚCI

4

MROZOODPORNEANTYPOŚLIZGOWE

R9

KLASA
ŚCIERALNOŚCI

3-4

MROZOODPORNEANTYPOŚLIZGOWE

R9

KLASA
ŚCIERALNOŚCI

3-4

PŁYTKA
REKTYFIKOWANA

MROZOODPORNEANTYPOŚLIZGOWE

R9

KLASA
ŚCIERALNOŚCI

3-4

PROMOCJA
287,-

-52 zł339

1  Zestaw szafka 
z umywalką INTENSO
kod: 45718183

2  Słupek INTENSO 
319 248,-

kod: 45718155
3  Lustro ALTUE 429,- 

wym.: 60 x 80 cm, kod: 45796324
dostępny również kolor: grafit

32 cm60 cm

DESKA
WOLNOOPADAJĄCA

1

2

PROMOCJA
187,-

-18%229

Bateria SAXON kolor: chrom
1  Umywalkowa, kod: 45644935
2  Umywalkowa, kod: 45644942 335 277,-  
3  Wannowa, kod: 45644956 369 317,-  

dostępne inne elementy serii

1 2 3

WC kompakt FACILE
w zest.: deska z duroplastu
kod: 45488233

PROMOCJA
327,-

-118 zł445

Zestaw podtynkowy WC MORENA 
w zest.: stelaż podtynkowy, miska wisząca, 
przycisk w kolorze: chrom, kod: 45822630

498,-

1  Kabina prysznicowa X1FLEX HUPPE  
wym.: 80 x 80 x 190 cm, 
profile: chrom, kod: 44847775 
dostępne również wym.: 90 x 90 cm

2  Brodzik akrylowy ESSENTIAL 368,-  
wym.: 80 x 80 x 5 cm, kod: 81976041
dostępne również wym.: 90 x 90 cm 

PROMOCJA
1199,-

-196 zł1395

DESKA
WOLNOOPADAJĄCA

DESKA
WYPINANA

OFERTA SPECJALNA

Zestaw podtynkowy WC CARLO 
w zest.: stelaż podtynkowy, miska bezkołnierzowa, deska 
z duroplastu, przycisk w kolorze: chrom, kod: 82310121 

Bateria umywalkowa COMO
korek: automatyczny  
kod: 45243016
dostępne inne elementy serii

PROMOCJA
89,97

-17%109

5 lat

DRZWI
PRZESUWNE

POWŁOKA
EASY CLEAN

GRUBOŚĆ
SZKŁA

6 mm

SZKŁO
TRANSPARENTNE

1

2

1  Kabina prysznicowa FERRA  
wym.: 90 x 90 x 190 cm,
profile: chrom, kod: 44814924

2  Brodzik konglomeratowy 
REMIX wym.: 90 x 90 cm 
kod: 81989177

PROMOCJA
1297,-

-200 zł1497

POWŁOKA
EASY CLEAN

GRUBOŚĆ
SZKŁA

6 mm

DRZWI
UCHYLNE

SZKŁO
GRAFITOWE

oświetlenie  
LED

3-stopniowa
regulacja 

światła

dostępny 
kolor: grafit

cichy 
domyk

fronty 
w wysokim 

połysku

1

1

2

2

5

7

4

3

3

6

Seria mebli łazienkowych CAPRI 
kolor: złoty dąb

1  Szafka pod umywalkę 
kod: 82349310 

2  Słupek 496,- kod: 82349317 
3  Półsłupek 416,-

kod: 82349319 
4  Szafka lustrzana 346,- 

kod: 82349322 
5  Blat łazienkowy 

168 128,-  kod: 82349325 
6  Umywalka stawiana  

NYKS 161,- wym.: 48 x 37 cm 
kod: 45605616
dostępne inne elementy serii

7  Dostawka szafki 
pod umywalkę 136,-
kod: 82349314, dostępne inne 
elementy serii oraz kolor: biały 

PROMOCJA
548,-

-128 zł676

OFERTA SPECJALNA

299,-/szt.

Grzejnik dekoracyjny VERTICAL
moc: 1849 W, wym.: 1800 x 520 
x 80 mm, podłączenie: centralne, 
rozstaw: 50 mm, kolory: 
antracyt, kod: 82357255 
biały, kod: 82357254 
dostępne inne wym. 

797,-

rektyfikowany, 
połysk

1

2

bardzo wysoka moc grzewcza

ogrzeje nawet 20 m²

możliwe podłączenia: 
dolne 50 mm, boczne, krzyżowe

do zabudowy jedno- i wielorodzinnej

NOWOŚĆ

multiformat

PROMOCJA
158,-

-20%199

1  Zestaw szafka 
z umywalką LUKA
szer.: 50 cm, kod: 82257226
dostępny również 
kolor: buk trufla

2  Szafka lustrzana 199,- 
kod: 82303210

Grzejnik łazienkowy LUXUS
moc: 524 W, 
wym.: 1025 x 580 x 100 mm, 
podłączenie: dolne 50 cm, 
kolory: biały, kod: 45679004 
grafit, kod: 45679011 435 347,-/szt.  
dostępne również: podłączenie 
dolne 40 cm oraz inne wym. 

PROMOCJA
347,-

-13%399

60 cm

35 cm

35 cm

798,-

Gres szkliwiony TASSERO 
wym.: 80 x 80 cm, kolory: jasny szary i szary
kod: 82206443, 82206442

69,99/m2

1  Zestaw mebli SALMA dł. zestawu: 2 m
kod: 82206670, dostępne również kolory: biały
kod: 82206653 1299,- 
turkus, kod: 82206689 1499,-

2  Kuchnia gazowa 
AMICA 1249,-
kod: 45762710

1299,-

548,-/szt. 228,-/szt.

Kabina prysznicowa TT119
wym.: 80 x 80 x 193 cm,  
profile: chrom, kod: 82636407
dostępne również wym.: 90 x 90 cm

OFERTA SPECJALNA

397,-

brodzik 
w zestawie

Odpływ BEST DRAIN 700 2w1
wym.: 740 x 110 x 70 mm, 
śr. odpływu: 40 mm, przepływ: 
0,6 l/s, kod: 45954972 
dostępne również dł.: 
600 2w1, kod: 82138313 262,-
800 2w1, kod: 82138314 278,- 

4,1

268,-

jednolita konstrukcja

PROMOCJA
349,-

-12%398

Kolumna natryskowa TORONTO
wys.: 114 cm, 
wym. deszczownicy: 20 x 20 cm, 
rączka natryskowa: 3-funkcyjna 
kod: 45280060

mydelniczka  
w zestawie

deszczownica 
stalowa slim

10 lat

10 lat

SZKŁO
TRANSPARENTNE

GRUBOŚĆ
SZKŁA

4 mm

DRZWI
PRZESUWNE

6 lat

6 lat

39,97/opak.

Zaprawa klejowa ATLAS PLUS 
opak.: 20 kg, kod: 45884272 
cena za 1 kg: 2 zł 

4,7

Podkład samopoziomujący 
ATLAS SMS30
opak.: 25 kg, gr. warstwy: 3-30 mm,
śr. zużycie: 20 kg/m2/cm
kod: 45020976, cena za 1 kg: 1,64 zł

PROMOCJA
36,89/opak.

-10%40,99 4,2

4,2

4,2

Gres szkliwiony TASSERO 
wym.: 60 x 120 cm, kolory: biały, beżowy, 
szary i grafitowy, kod: 82558709, 
82558710, 82558711, 82558712 

108,-/m2

Szukaj nowych pomysłów i kupuj online www.leroymerlin.pl TAK, gwarantujemy 
PROGRAMY wielu korzyści DOM i PRO

PRZYSTĄP DO PROGRAMU 
Ściągnij aplikację

1  Blat kuchenny laminowany 
PORFIDO GRAFITO 
wym.: 60 x 420 cm, gr.: 3,8 cm 
kod: 44501940

2  Blat kuchenny laminowany 
DĄB FARO 89,-/m 
wym.: 60 x 305 cm, 
gr.: 3,8 cm 
kod: 44892295

105,-/m

4,2

2

1

8 9



33,-
PROMOCJA

-25%44

33,-
OFERTA SPECJALNA

33,-

Niniejszy materiał stanowi utwór w rozumieniu przepisów prawa autorskiego i należy do Leroy Merlin Polska Sp. z o.o. z siedzibą  
w Warszawie przy ul. Targowej 72. Kopiowanie, publikowanie, powielanie lub wykorzystywanie niniejszego materiału lub jakichkolwiek 
jego fragmentów bez pisemnej zgody Leroy Merlin Polska Sp. z o.o. jest zakazane i stanowi naruszenie przepisów prawa autorskiego.  
Niektóre elementy aranżacji nie stanowią oferty handlowej sprzedawcy. Niektóre produkty z gazetki mogą być dostępne na zamówienie.  
Podane ceny to ceny maksymalne. Poszczególne sklepy mogą stosować niższe ceny. Oferta ważna do 01.06.2020 r. lub do wyczerpania zapasu.  
Oferta gwarantowana w ilościach detalicznych. Oceny produktów podane są na dzień 06.04.2020 r.

Kredyt oferuje Oney Polska S.A., który jako pośrednik kredytowy współpracuje z Credit Agricole Bank Polska S.A. Zakres umocowania: zawieranie i 
zmiana umów o kartę kredytową Leroy Merlin, odbieranie oświadczeń w zakresie tych umów oraz umów pożyczki lub kredytu ratalnego, wykonywanie 
w imieniu Banku obsługi posprzedażowej oraz innych czynności związanych z zawartymi umowami. Rzeczywista Roczna Stopa Oprocentowania dla 
kredytu w promocji wynosi 0%. Regulamin promocji dostępny w Punkcie Kredytowym.

pokrywamy 
 koszt Twojego

kredytu

KREDYT

0%
ważny od 08.05  
do 12.05.2020 r.

Łatwiej znajdziesz dobry produkt w dobrej cenie:

Produkt  
w dobrej cenie.

Produkt w cenie 
obniżonej na czas  
trwania akcji handlowej.

Produkt ze specjalnej dostawy, 
dostępny do wyczerpania zapasów  
lub do końca ważności oferty.

* Szczegóły oferty zawiera regulamin dostępny w punkcie informacyjnym sklepu.

Oferta ważna od 08.05 do 01.06.2020 r.

Seria ETNA* kolor: biały
1  Skrzydło pokojowe 

szer.: 80 cm, kod: 45062822
2  Skrzydło z podcięciem 

wentylacyjnym 258,-/szt. 
szer.: 70 cm, kod: 45062885
3  Klamka GABI 

na rozecie 49 41,-/szt.  
wyk.: czarne, kod: 82261739
dostępne inne kolory

2

3 lata

4-stronna v-fuga

PROMOCJA
29,97/m2

-25%39,98

Panel podłogowy DĄB DENALI

grubośćklasa ścieralności opakowanie kod
2,11 m2AC4 8 mm 82164455

PROMOCJA
79,97/m2

-11%89,98

Panel winylowego TENERYFA 

grubośćklasa użyteczności opakowanie kod
2,635  m2FORTE 4 mm 82383305

4-stronna v-fuga

wodoodporny
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4,2

folia 
polipropylenowa 

drzwi 
ramowedrzwi ramowe

1 12 2 1 2

Seria SIMON* kolor: dąb sonoma
1  Skrzydło pokojowe szer.: 80 cm 

kod: 44621822 
2  Skrzydło z tulejami 

wentylacyjnymi 195  169,-/szt.
szer.: 70 cm, kod: 44621906

PROMOCJA
169,-/szt.

-13%195

Seria PASTO* kolor: szary
1  Skrzydło pokojowe szer.: 80 cm 

kod: 82384875 
2  Skrzydło z podcięciem 

wentylacyjnym 375  329,-/szt. 
szer.: 70 cm, kod: 82384867

PROMOCJA
329,-/szt.

-12%375

Seria MALIBU BIANCO* 
1  Skrzydło pokojowe 

szer.: 80 cm, kod: 82368044 
2  Skrzydło z podcięciem 

wentylacyjnym 465  395,-/szt. 
szer.: 70 cm, kod: 82368090

PROMOCJA
395,-/szt.

-70 zł465

NOWOŚĆNOWOŚĆ

40
 c

m

4,3

4-stronna v-fuga

szeroka deska

PROMOCJA
47,97/m2

-14%55,98

Panel podłogowy DĄB SELMA

grubośćklasa ścieralności opakowanie kod
2,176 m2AC5 8 mm 45838800

4,4

258,-/szt.

Deska warstwowa JESION VARIOUS lakierowana

grubośćwymiar (mm) opakowanie kod
0,65 m214 x 130 x 725 14 mm 45364872

Panel podłogowy DĄB SIERRA

grubośćklasa ścieralności opakowanie kod
2,153 m2AC4 8 mm 82547694

29,98/m2

4-stronna v-fuga

Panel podłogowy DORIS

grubośćklasa ścieralności opakowanie kod
2,153 m2AC4 8 mm 82574378

4-stronna v-fuga

szeroka deska

Panel podłogowy DĄB ROZANO

grubośćklasa ścieralności opakowanie kod
2,176 m2AC5 8 mm 82536218

1

drzwi 
ramowe 

3 lata 3 lata

PROMOCJA
29,97/m2

-25%39,98

PROMOCJA
44,97/m2

-19%55,98

PROMOCJA
89,-/m2

-18%109

3


